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 Протести „1 од 5 милиона“ и вечерас су настављени у градовима Србије.

  Осми протест “1 од 5 милиона Зрењанин”: ТУ СМО ДА ПОБЕДИМО  

То вече када смо ушли у РТС нико није желео нити је показивао насиље, људи који
протествују у Србији не желе насиље већ промену власти, промену система и бољи
живот, навео је Драган Ђилас испред Савеза за Србију на вечерашњем, осмом протесту
“1 од 5 милиона” у Зрењанину посвећеном ухапшеним Зрењанинцима Миљану Чичићу и
Милану Пернату. Рекао је да у Србији неће смети да се хапсе људи зато што другачије
мисле, јавља наша репортерка из Зрењанина.

  
  

У Србији неће смети да се хапсе људи зато што другачије мисле

    

-Неће нико смети да злоупотреби униформу да туче људе, сви они који су то радили
биће процесуирани и кажњени за то што су радили грађанима Србије. РТС мора да буде
слободан и биће слободан, а ни остале телевизије са националном фреквенцијом не
могу да се понашавају више овако. Знаћемо да је Србија слободна кад телевизија Пине
не буде више имала националну фреквенцију, и не буде могла да шири мржњу. Основне
поруке одваде су наша спремност да наставимо нашу борбу, наша спремност да то
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радимо без насиља и наша спремност да истрајемо до победе – рекао је окупљеним
Зрењанинцима Драган Ђилас.

  

Подсетио је присутне на серију “Грлом у јагоде” и култну реченицу “Момак, од тога се не
бежи, то се побеђује !”.

  

-Жеља ми је да нико више не бежи из ове земље, да је направимо таквом да сви који
хоће могу поштено да раде и живе од свог посла. Ми имамо снаге за то, имамо
храбрости за то и зато ћемо да победимо – завршио је свој говор Ђилас.

  

На протесту су говорили и покрајински посланик Мирослав Васин, Дејан Булатовић,
председник ЗЕП – Зелени и 
Жељко Веселиновић
, председник УСС Слога који је на крају говора ставио фантомку на главу у знак
солидарности са зрењанинским Фантомима.

  

-Није више питање да ли је неко против њега, против њега су сви. Полиција и армија,
радници, пољопривредници, трговци, сви су се подигли и стаћемо ускоро да нас све
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преброје – рекао је Дејан Булатовић, председник ЗЕП – Зелени и подсетио на проблем
Зрењанина као што су питка вода, језера, зеленило.

  

Током протестног скупа Бранислав Грубачки Гута присутнима је поделио актуелни број
листа Данас, у коме су објављени разговори са учесницима протеста који су хапшени. Ни
кола Јовановић
, потпредседник Народне странке навео је да већ има резултата народном
незадовољству.

  

– Јуче смо сменили озлоглашеног председника Гроцке Драгољуба Симоновића, јуче је
почео устанак против дахија. Толико их има само у Београду, да предлажем да скратимо
то смењивање једног по једног већ да заједно, 13. априла одемо по Мурата, на Андрићев
венац. Не желим да вређам председника државе али је он сам рекао да је Мурат за
њега симбол јунаштва, па дај Боже да га оборимо, јер се ми са тиме не слажемо – рекао
је Никола Јовановић.

  

Он је грађане Зрењанина подсетио да они сами најбоље знају да не живе у “златном
добу” јер немају воду, немају индсутрију.

  

-Овде смо због два храбра пријатеља, па док не срушимо лажовизију, тамо мора да се
улази. Не зато што они више не пуштају опозицију, већ зато што нема истине. Јер јавни
сервис који не говори да се за неки бесмислену гондолу даје 15 милиона евра док
зрењанинци имају азбестне цеви за воду и грца у беди, то није јавни сервис. Ако о
проблемима који нас муче неће да говоре и да их решавају они који треба, ту смо ми као
опозиција и наши Фантоми – поручио је Јовановић окупљенима.

  

Након обраћања грађанима у улици Краља Александра, на платоу код Робне куће
Београд, одржана је протестна шетња улицама Зрењанина.

  

У Мајданпеку одржан седми протест „Један од пет милиона“

  

Мајданпечани незадовољни актуленом влашћу су у градском парку, пред зградом суда,
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одржали седми по реду протест „Један од пет милиона“. Говорници су овог пута били
млади људи, професорка енглеског језика Вишња Мартиновић и апсолвент права
Страхиња Божиновић. Подсећајући да и опозиција живи у Србији и представља део
грађана Републике Србије и да Србија мора да има председника који је председник свих
грађана, Вишња Марјановић се обратила актуелном председнику Србије, јавља наша
репоретерка из Мајденпека.

  

-Овом приликом те подсећам да ти ниси председник само СНС и њених чланова, већ и
председник свих грађана Србије.Не можеш ти да бираш и да се обраћаш само онима који
ти се клањају. Време је да стишнес петљу и изађеш пред незадовољне људе. Знамо да
се плашиш иако говориш супротно. У недељу су твоја дела говорила више од речи. И
много гласније. Не могу да кажем да немаш разлога да се плашиш јер твој народ коме не
смеш на очи је страшно бесан и има пуно разлога да то и буде. – рекла је Вишња
Мартиновић .

  

Похваливши храброст Мајданпечана који су изашли на протест, Страхиња Божиновић је
истакао да учеснике протеста „нико није довезао, нико им није увртао руку, нико им није
дао сендвич“.

  

-Дошли сте из неких својих убеђења, васпитања и морала. Дошли сте да данас вама и
вашој деци буде боље. Дошли сте још једном да покажете да не желите да ваше животе
бирају, гласају и воде фантоми који не живе овде. Да неко други одлучује уместо вас, да
спроводи вашу вољу, да вам обећава боље сутра. – казао је Страхиња Божиновић.

  

У четвртак вече биће одржан шести по реду протест у Неготину где ће према најавама
организатора говорити Селена Ристић Витомировић из Зајечара.

  

Неготин: Шести мирољубиви народни протест „Један од пет милиона“

  

Бивша глумица зајечарског позоришта Селена Ристић Витомировић говорила је на
шестом мирољубивом, народном протесту у Неготину.Окупљене Неготинце подсетила је
да је слобода оно што људе чини људима и да су они који протествују неко ко сматра да
су морал и понос оно једино што остаје, јавља дописница Данаса из Неготина.
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-Ја сам од оних који шетају од 90-тих, тада су ме водили идеали. Веровала сам да могу
да мењам читав свет. А онда сам схватила да ја не могу да мењам свет, али могу да
мењам појединца, могу да утичем на свест појединца, а тај појединац да утиче на неког
другог. То је тај мали корак који сви ми треба да учинимо.- казала је Селена Ристић
Витомировић објашњавајући да је то начин да се допре и до оних који због медија који
нису слободни, не знају и немају праве информације о ономе што се дешава.

  

Бивша глумица зајечарског позоришта се запитала да ли учесници протеста могу да
смогну снаге да протесте, када за то буде дошао тренутак, доведу у Београд.

  

-Београд ће бити место када ће пасти ова власт, а ми смо ти који морамо да дамо снагу.
Ми не желимо да се врати власт која је. на жалост, лошим потезима и уз лоше људе
довела ове сада. Ми желимо да живимо у нормалној и пристојној Србији, а не у његовој
будућности. Ми желимо комлетну промену система, ми желимо лустрацију. Важно је да
не посустанемо, да останемо доследни. – рекла је Селена Ристић Витомировић.

  

Учесници протеста су потом кренули у протесну шетњу градским улицама у Неготину.

  

Одржан осми протест Један од пет милиона у Тополи 

  

На осмом протесту „Један од пет милиона“ у  центру Тополе поручено је вечерас да
власт мора да се навикне да аргументовано одговара на критике и да протести морају
успети јер отварају „прозоре и врата“ за  будућност Србије.

  

На протесту је критикована локална власт у Тополи предвођена председником
Скупштине општине Драганом Јовановићем који је назван локалним диктатором, преноси
Бета.

  

Њему су грађани упутили списак од осам захтева и најавили да ће бити проширен новим.
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Од Јовановића је затражено да обезбеди директан пренос седница Скупштине и
Градског већа преко интернета, као и најмање једну конференцију за новинаре
опозиционих странака и да каже грађанима колико је радних места отворено и
затворено за време његовог мандата.

  

Грађани траже од Јовановића да одговори због чега се ученици из Тополе возе
небезбедним аутобусима, као и где су аутобуси добијени из донација.

  

Занима их и колико је младих напустило Тополу за време Јовановићеве 15-годишње
„владавине“ и колико је новца из буџета уложено у ФК „Карађорђе“ за пет година.

  

Грађани од Јовановића траже и да одговори због чега свака продавачица која треба да
се запосли иде код њега на „консултације и едукације“ и затражили да покаже
оригиналну диплому факултета који је завршио.

  

Опозициони одборник из Тополе Дејан Манојловић оценио је да локална комунална
предузећа не раде ни приближно онако како би требало, па се ангажују приватници који
се плаћају из буџета, од пара грађана.

  

Манојловић је рекао и да полицијске управе у Тополи и Крагујевцу нису у служби
грађана, већ у служби „локалног диктатора“.

  

Напоменуо је да надлежни не одговарају ни на одборничка питања.

  

Одборник  Шумадијске регије-Покрета слободних грађана и професор из Крагујевца Са
ша Миленић
изјавио је да је актуелни режим без осећања поштовања за људско достојанство.
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„Протести отварају прозор и врата за свет и будућност Србије“ рекао је Миленић и
закључио да „морају успети“.

  

(Данас)
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